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1. Favorability of Rick Perry

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of Rick Perry?

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 12% 15% 10% 3% 11% 9% 31% 3% 10% 32%
Somewhat favorable 19% 25% 14% 18% 16% 21% 22% 10% 21% 31%
Somewhat unfavorable 15% 17% 13% 14% 16% 17% 9% 17% 17% 7%
Very unfavorable 24% 26% 22% 18% 24% 27% 24% 41% 20% 5%
Don’t know 29% 17% 41% 48% 33% 26% 13% 29% 32% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (459) (540) (157) (234) (414) (194) (346) (403) (250)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 12% 15% 3% 7% 9% 11% 17% 13% 14% 11% 12%
Somewhat favorable 19% 22% 14% 12% 14% 20% 30% 15% 21% 22% 17%
Somewhat unfavorable 15% 13% 18% 23% 17% 14% 13% 15% 11% 17% 16%
Very unfavorable 24% 24% 30% 22% 20% 25% 24% 20% 30% 25% 20%
Don’t know 29% 27% 34% 36% 40% 30% 14% 37% 25% 25% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (795) (116) (88) (327) (306) (220) (189) (217) (405) (188)
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2. Will candidate run

Do you think Rick Perry will run for President in 20167?

You

Gender Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 36% 48% 26% 26% 36% 38% 42% 32% 39% 38%
No 20% 20% 20% 27% 20% 18% 16% 28% 15% 16%
Not sure 44% 32% 55% 46% 44% 44% 42% 40% 46% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (458) (541) (157) (234) (414) (194) (346) (403) (250)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 36% 35% 26% 48% 32% 41% 41% 30% 36% 40% 33%
No 20% 18% 27% 26% 23% 20% 14% 19% 17% 21% 22%
Not sure 44% 47% 47% 26% 46% 39% 45% 51% 47% 39% 45%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (795) (116) (88) (326) (307) (220) (189) (217) (405) (188)
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3. Rick Perry run for President

Do you want Rick Perry to run for President in 20167?

You

Gender Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 23% 30% 16% 14% 20% 22% 36% 14% 21% 40%
No 42% 44% 40% 46% 43% 41% 38% 60% 41% 17%
Not sure 35% 26% 43% 40% 37% 36% 25% 26% 39% 43%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (455) (538) (155) (234) (410) (194) (345) (398) (250)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 23% 25% 21% 16% 20% 23% 31% 22% 27% 22% 23%
No 42% 37% 46% 65% 43% 41% 41% 37% 35% 47% 43%
Not sure 35% 38% 33% 19% 37% 36% 28% 41% 38% 31% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (792) (114) (87) (325) (306) (218) (188) (217) (402) (186)




YouGov
August 20 - 21, 2014 You
4. Likely win
How likely is it that Rick Perry will win if he chooses to run for President in 20167
Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very likely 3% 5% 2% 4% 3% 3% 4% 2% 3% 7%
Somewhat likely 16% 20% 14% 13% 12% 19% 20% 10% 15% 29%
Not very likely 26% 28% 25% 29% 27% 24% 27% 24% 28% 26%
Not likely at all 26% 30% 22% 20% 24% 29% 28% 45% 21% 6%
Not sure 28% 18% 37% 34% 33% 25% 20% 19% 33% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (459) (541) (157) (234) (415) (194) (347) (403) (250)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very likely 3% 4% 2% 2% 3% 4% 5% 2% 6% 3% 3%
Somewhat likely 16% 17% 7% 20% 18% 13% 20% 13% 19% 18% 14%
Not very likely 26% 25% 22% 36% 23% 26% 34% 27% 21% 28% 29%
Not likely at all 26% 24% 37% 30% 24% 32% 22% 23% 26% 27% 26%
Not sure 28% 30% 33% 12% 33% 26% 19% 35% 29% 24% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (796) (116) (88) (327) (307) (220) (189) (218) (405) (188)
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5. Following story

How closely have you been following the news story about Texas Governor Rick Perry’s indictment on charges of abuse of power?

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very closely 17% 22% 12% 7% 13% 20% 26% 16% 16% 20%
Somewhat closely 39% 46% 34% 24% 36% 42% 52% 44% 36% 37%
Not very closely 25% 21% 30% 34% 25% 26% 17% 23% 26% 28%
Not at all 18% 11% 25% 35% 25% 13% 5% 16% 23% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (459) (541) (157) (234) (415) (194) (347) (403) (250)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very closely 17% 18% 17% 10% 13% 17% 23% 14% 17% 19% 15%
Somewhat closely 39% 40% 33% 42% 34% 37% 51% 35% 47% 36% 40%
Not very closely 25% 25% 23% 32% 27% 30% 16% 28% 19% 28% 25%
Not at all 18% 17% 27% 16% 25% 16% 10% 23% 16% 16% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (796) (116) (88) (327) (307) (220) (189) (218) (405) (188)
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6. Approve of charges
Do you approve or disapprove of prosecutors persuing criminal charges of abuse of power against Rick Perry?
Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Approve strongly 25% 28% 21% 18% 24% 30% 22% 43% 20% 4%
Approve somewhat 15% 13% 17% 15% 19% 15% 11% 23% 12% 7%
Disapprove somewhat 13% 14% 13% 17% 16% 10% 12% 8% 16% 18%
Disapprove strongly 24% 31% 17% 11% 16% 25% 44% 5% 26% 49%
Not sure 23% 14% 32% 39% 26% 20% 11% 21% 26% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (459) (541) (157) (234) (415) (194) (347) (403) (250)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Approve strongly 25% 22% 37% 31% 26% 30% 16% 19% 19% 24% 34%
Approve somewhat 15% 13% 19% 22% 15% 16% 15% 19% 17% 15% 11%
Disapprove somewhat 13% 13% 7% 19% 12% 12% 17% 10% 18% 13% 11%
Disapprove strongly 24% 28% 8% 15% 16% 24% 33% 21% 26% 24% 24%
Not sure 23% 24% 29% 13% 31% 17% 19% 31% 20% 24% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (796) (116) (88) (327) (307) (220) (189) (218) (405) (188)




